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МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ЛІКАРНЯ №3» 
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_____________________________________________________________________________ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик  закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» 

Краматорської міської ради. 

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015 - 90520000-8 Послуги у сфері поводження з радіоактивними, 

токсичними, медичними та небезпечними відходами (Послуги із збирання, зберігання, 

утилізації небезпечних відходів (шляхом знешкодження), Біологічні відходи категорії «В», 

медичні відходи) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями  

Номер процедури закупiвлi в електронній системi закупiвель: UA-2023-05-09-007605-a 

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 295 000 грн. 00 
коп. з ПДВ (Двісті дев’яносто п’ять тисяч грн. 00 коп.) 

Технiчнi та якiснi характеристики предмета закупiвлi визначенi у додатку до тендерної 

документації (технічні вимоги до предмета закупівлі) 

          Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Очiкувана вартість - розрахункова вартість предмета закупiвлi на конкретних 
умовах поставки iз зазначенням iнформації про включення до очiкуваної вартісті податку на 

додадану вартість (ПДВ) та iнших податкiв i зборiв. Визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом  загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
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забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Потреба в 

вивезенні та утилізації біологічних відходів категорії «В» та медичних відходів шляхом 

знешкодження. Підстава для проведення Закупівлі: Наказ Міністерства охорони здоров’я від 

08.06.2015  № 325 «Про затвердження Державних санітарно-протиепідемічних правила і 

норм щодо поводження з медичними відходами» зі змінами. 
Учасник бере на себе зобов’язання здійснювати вивезення відходів транспортним 

засобом, вказаним у пропозиції Учасника, який має всі дозвільні документи згідно  з чинним 
законодавством та кваліфікованим водієм; бере на себе відповідальність із забезпечення 

спеціальними поліетиленовими пакетами (для біологічних відходів) та спеціальним 

транспортом для транспортування до місця утилізації; бере на себе зобов’язання здійснювати 
вивезення відходів тільки на спеціалізовані  об’єкти для утилізації  медичних відходів, які 

мають всю необхідну дозвільну та іншу документацію згідно з чинним законодавством. 
Учасник повинен мати всі дозвільні ліцензії та сертифікати на поводження з 

небезпечними відходами. 
 
 


